

法国内政部公布的初步计票结果显示,在11日举行的国民议会,即议会下院选举第一轮投票中,以共和国前进党为首的联合阵营得票率遥遥领先,有望在国民议会中开创罕见的“一超多弱”格局。

外界普遍认为,这是继总统选举以来,来自共和国前进党的总统马克龙取得的又一场胜利。专家认为,这场胜利的意义不仅限于法国国内,更可能对欧洲一体化进程、英国“脱欧”等议题产生深远影响。

避免“左右共治”

国民议会,即议会下院选举第一轮投票11日在法国本土全面展开,来自多个政党的7800多名候选人角逐577个国民议会席位。

法国国民议会选举素有“第三轮总统选举”之称,议会多数派归属将影响法国政府未来五年的实际执政方向。

根据12日凌晨公布的官方计票结果,马克龙成立的共和国前进党与中间派政党法国民主运动党组成的联合阵营得票率居首,32.32%;右翼的共和党排名第二,21.56%;“国民阵线”得票率为13.20%。

民调预测,在18日第二轮投票中,马克龙所在阵营有望赢得400至445个议席,从而在下届议会中占据绝对多数。如果预测准确,优势这样大的议会多数,过去60年来在法国也是屈指可数。

中国社会科学院欧洲研究所国际关系室主任赵晨认为,由两个中间派政党——共和国



6月11日,马克龙参加国民议会选举首轮投票后向人们致意。 新华/美联

小马哥稳了! 欧洲也稳了?

法国执政党议会选举大胜 或为欧盟稳定提供助力

前进党和民主运动党——组成的联合阵营如果最终获得议会多数席位,将避免法国出现“左右共治”局面,有利于政策的强有力执行。

“如此一来,马克龙可以在享有国民议会支持的情况下,按计划推进一系列国内外政策,这对法国甚至整个欧洲都是好事。”他说。

法国或将“联德远美”

民调作出“马克龙阵营将大胜”的预测后,德国总理默克尔11日向马克龙表达祝贺。她的发言人斯特芬·赛贝特在社交网站上说:“默克尔总理:我诚挚地祝贺埃马纽埃尔·马克龙阵营在第一轮投票中获得大胜。”

赵晨预测,法国作为欧洲强国,预计今后将在欧洲外交方面发挥更大作用,“在马克龙治下,法国可能推行‘联德远美’政策”。

马克龙5月14日就任法国总统后,次日便出访德国,与默克尔举行了会晤。外界普遍认为,马克龙与默克尔建立了非

常紧密的联系。

“两国同为欧盟重要支柱的情况下,‘法德同盟’再次出现意味着我们可以预期两国联手深度推进欧洲一体化。”赵晨说。

与此同时,他认为不管马克龙还是默克尔,与美国总统特朗普都没有产生“化学反应”,“未来法德带领下的欧洲可能会与美国日渐疏远”。

在英国“脱欧”问题上,赵晨认为,未来法德两国很可能对英国采取比较强硬的立场,在博弈中给特雷莎·梅政府造成较大压力。

然而,马克龙及其领导的共和国前进党依旧面临不少挑战,赵晨认为,法国国内方面,马克龙如果继续推行劳动法改革和其他社会改革的话,难免触碰民众已有的“蛋糕”,很可能遭到来自社会多个阶层的反对。

而在外交方面,由于特朗普迟迟未对欧洲盟友的安全作出坚定承诺,法德很可能加速推进欧盟在军事安全方面的一体化建设。 据新华社

关于聊城市旅游吉祥物的公示



为展示聊城独特魅力,打造聊城“城市名片、旅游形象标识、旅游吉祥物”为一体的城市品牌形象体系,向国内外传播“江北水城·运河古都”的旅游城市品牌,进一步提升聊城市城市知名度、美誉度和影响力。聊城市旅游发展委员会联合携程旅游于2016年7月开始面向社会公开征集聊城市旅游吉祥物。活动开展以来,共收到97件来自社会团体、高校院系和个人的作品,我委秉承集思广益、公平参与、择优使用的原则,通过网络投票、专家评审、征集意见、完善提升等程序,进行了多次研究论证,优中选优,初步确定了最佳设计方案,吉祥物名字确定为“聊娃”。按照程序,3月31日,我市重大决策咨询委员会组织召开旅游吉祥物论证会,咨询了专家意见。根据专家和领导意见对设计方案进一步提升优化后现将聊城市旅游吉祥物(见图片)进行公示。公示时间为:2017年6月10日——6月17日。

聊城市旅游发展委员会

2017年6月10日